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三角  良人さん

古賀  香津代さん

　三 良人さん（旅石区）と古賀香津代さん（新原区）が、
福岡県体育指導委員感謝状を受賞されました。
　三 さんは、平成８年４月に須恵町体育指導委員に委
嘱されました。専門は陸上競技で、本町のスポーツ行事
の企画や運営を行なわれています。また、町制施行記念
駅伝大会や町民運動会では、審判長として尽力されてい
ます。
　古賀さんは、平成８年７月に須恵町体育指導委員に委
嘱されました。以降、地域の子どもたちを対象とした軽
スポーツ教室の開催や、町主催のスポーツ行事ではオリ
ジナルの準備体操を考案するなど、女性体育指導委員独
自の視線で社会体育の推進に精励されています。
　この表彰式が、12 月 10 日（日）に筑紫野市で行わ
れた第42回福岡県体育指導委員研修大会の席上であり、
両氏に感謝状が授与されました。

指導員と補導員が
違反広告物の撤去作業

　第 21回ファミリーカイトフェスタ（子ども会育成会
連絡協議会主催）が、１月 14日（日）に若杉の森多目
的グラウンドで開催されました。
　大会は、小学校低学年・同高学年・一般の３部門に分
かれて行われ、182 人が参加しました。
　大会が開始され、最初は風がありませんでしたが、高
学年以降は次第に風が出てきて、絶好のたこあげ日より
となりました。今年はたこの数も種類も増えて、家族で
楽しむ光景が印象的でした。また、大凧（川子一区、須
恵の凧の会）も大空をはばたいていました。
●大会結果（敬称略）
○グランプリ　須恵第三小学校
○準グランプリ　川口　満浩
○１・２・３年生の部　
　・優秀賞　合屋　洸平　・アイデア賞　尾崎　裕太
　・技術賞　丸岡かな子　・デザイン賞　後藤　良輔　
　・ファミリー賞　高木美和子

　第 19 回 ザ・卓球 IN すえが、12 月３日（日）に町
立卓球場で行われました。
　大会には、日ごろの練習の成果を試そうと分館や愛好
会、中・高生など 22チーム 120 人が参加しました。
　大会結果は次のとおりです。

●大会結果（○は順位・上位３位まで）
　①　新井富士男ファミリー　②　須恵中学校OB　
　③　新球　サークルＡ

今年は数も種類も
増えていました

　須恵町青少年指導員（青木三男会長）と粕屋警察署少
年補導員（平野一幸支部長）が連携して、12月３日（日）
に町内の違反広告物の撤去と不良環境浄化作業を行いま
した。
　この屋外広告物については、福岡県屋外広告物条例な
どにより、公共施設の歩道や信号機、電柱などへの設置
は許可申請が必要とされています。しかし、実際にはこ
れが遵守されておらず、違反広告物が氾濫しているのが
実態となっています。
　この日は、この冬一番の寒さの中での作業となりまし
た。作業に参加した指導員さんたちは、手際よく立看板
やはり紙の撤去、ボックスカルバート内の落書き消しな
どを行いました。

三角さんと古賀さんに
福岡県体育指導委員感謝状

ザ・卓球 INすえ

○４・５・６年生の部
　・優秀賞　東　　希生　・アイデア賞　瓜生　和輝
　・技術賞　川崎　　茜　・デザイン賞　前田　晴俊　
　・ファミリー賞　大神　優佳
○一般の部
　・優秀賞　堀内　幸乃　・アイデア賞　尾崎　綾音
　・技術賞　竹元　博明　・デザイン賞　尾崎　桂太　
　・ファミリー賞　北古賀彩寧

　分館主事の会（田原重美会長）が、12月 17 日（日）
にアザレアホール須恵でチャリティーもちつき大会を行
いました。
　これは、日ごろから一人で生活をしているお年寄りに、
少しでも温かいお正月を迎えてもらおうと毎年行なって
いるものです。
　この日は、同会のOBや更生保護女性会などが応援に
かけつけて、約60㎏のもち米をつきあげました。そして、
その日のうちに町内の高齢者宅に配られました。

分館主事の会が
おもちをプレゼント
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出来たておもちをプレゼント

愛好者が集まった 卓球 IN すえ


